
Pod lipami najprijetneje
Razšintev avtokampa na Ježtci že letos

Naslova msmo izbrah siutaj-
no. Starejši LjubljanCani se 5e
dobro spominjajo prijetnega
kraja na Jezici, kjer so poleii
cvetete lipe, kjer je dišalo in so
se meSčani hodill hladit pod
kroSnje mogočmh fip ter se
krepčat s kranjskimi klobasa-
mi in cvičkom, kdaj pa kdaj so
tudi zaplesali. Tako je bilo ne-
kofi. Tudi danes ni dosli dru-
gafie, le s to razllko, da nostal-
gičnega blagopočutja pa dru-
Žinskih sprehodov In otrok s
pokallcami v modrih mornar-
skih uniformah ni več. Sedaj
stojijo lam jekleni konjički iz
domala vse Evrope in poleg tr-
novške govorice je slišati Se
druge jezike: od čudne finšči-
ne do pojoče italijanSCine. Na
mestu. kjer so se včasih skle-
paia in tkala nežna prijalefjstva
Žldanih Ijubljanskih meSčanov,
je danes avtokamp JeŽica -
edini »\a pravi« turistični ob-
jekt v naši občinl.

PoskuSajmo na kratko pred-
stavlti avtokamp naJežici.Tre-
nutno spada ta objekt k tozdu
Gostinstvo Bežigrad Gostin-
skega podjetja Ljubljana, vsi
skupaj pa so pod streho sozda
GHT- To nam je uvodoma po-

vcdala Sonja Vr&čaj. direktori-
ca tozda Gostinstvo Bezigrad
Poleg avtokampa ima Gostin-
stvo Bežigrad Se bi(e v Savtjah,
Kurentov hram, bife na Parmo-
vt in intarno okrepčevalnico na
Ijubljanskem sodižču. S svoji-
mi 75 uslužbenci ta kolektiv ie
kar uspešno opravlja svoje de-
lovne naloge. dasiravno siiua-
cija v gostinstvu m nifi kaj rož-
nata. Pestijo jih cene. pa velika
fluktuacija osebja, zlasti med
natakarji, in Še kaj. Avtokamp
Ježica je dobil danaSnjo podo-
bo pred dobrimi desetimi leti
in obsega športna igriSča, pre-
noiilvene kapacitete in resta-
vractjo

Letno kopalifiče je priljublje-
na točka Ljubljančanov v vro-
Cih mesecth kislih kumaric, pa;

tudi tujih turistov se v bazenrh'
pri Šternu namaka vse več.
Sprejmejo 3500 kopatcev. Boij
zanlmivo od letnega je zimsko
ogravano kopaliSče, ki je bilo
sploh prvo te vrste v Ljubljani.
Tovarištca Vrščajeva nam je
povedala. da je imeio kopali-
šte na začetku precej več obi-
ska kot sedaj, pač zato, ker je
bilo takrai to nekaj novega
Sedaj je kopališče vdopoldan-
skih urah v glavnem rezervira-
no za šolske skupine. »ura-
dno- pa je odprto v popotdan-
skem času med 16. in 21. uro.
Obisk se seveda spreminja
glede na vreme, v glavnem pa
bazen uporabljajo delovne or-
ganizacije za rekreacijo delav-
cev. Stroški za vzdrževanje in
ogrevanje zimskega kopališča
so ogromni in jih nikakor ne
morejo pokrih zgolj s sredstvi,
ki jih dobijo kol najemnino. Di-
rektorica Sonja nam je zaupala
še novost. da so začeli pred
kratkim pod strokovnim vod-
stvom profesorja šinka s tečaji
aktivne rekreacije. kjer udele-
ženct poleg vseh mogočih oro-
dij v trimskem kabinetu in po-
tenju v savm uporabljajo tudi
zimski bazen TakŠna kombini-
rana rekreacija dvakrat na te-
den pod strokovnrm vodstvom
je pri nas nekaj novega in Če se
bo stvar obnesla, bo verjeino
postala zelo popularna.

S tem pa možnosti rekreaci-
je v avtokampu Ježica še nlso
izčrpane. Po želji je mogoče
obiskati kegljišče, tgrati na-
mizni tenis in Se kaj.

Poleg rekreativnih dejavno-
stl pa ostaja na Ježici avto-
kamp s svojiml drugimi zmog-
Ijivostmi. predvsem goslinski-
mi- Ta Irenutek imajo v Šestih
bungaiovih na razpolago 48
postelj, gradijo pa nove kapa-
citete. kjer bodo 103 postelje v
treh objektih, vsak objekt bo
imel tudi svojo kuhinjo in mož-
nost dostopa z invalidnimi vo-
zički. V dalnji pnhodnosti pa
razmišljajo o hotelu z restavra-
cijo in tako bi imeli v končni
fazi skupaj 250 postelj. Objek-
li. ki jih gradijo sedaj. bodo

imeli centralno ogrevanje, da
bodo turisrt ob akutrtem po-
man(kanju sob v Ljubljani lah-
ko prespah na Ježici skozi vse
leto, razen tega pa je tudi vse
več gostov, zlasti tujih. ki se
drzijo načela vračanja k naravi
in jih bivanje v hotelih nekako
utesnjuje.

Obeti in načrti so res lepi.
vendar se kot po pravilu vse
ustavi pri pomanjkanju sred-
stev. No, ko bo reSeno tudi
vprašanje denarja in bodo
zgradili vse, kar so si zamislili,
bodo sedanji kompleks avto-
kampa lahko preimenovali v
turistično naselje Ježica. Ne-
mara nam mli ne bo (reba tako
dolgo Čakati na ta trenutek1
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